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KRIJUMCARIO
heroin iz Turske

Državljanin Austrije Uhapsen austrijski državljanin Fadilj Šolbauer, osumnjičen da je kao član
kriminalne grupe kojom je rukovodio Naser Keljmendi, učestvovao u prebacivanju heroina iz Turske
u zemlje Zapadne Evrope

Snježana Karić
! Sarajevo

Pripadnici Agencije za istrage i
zaštitu BiH juče su na podrućju
Sarajeva uhapsili austrijskog
državljanina Fadilja Šolbauera
(Fadilj Schollbauer), osumnji-
čenog za trgovinu drogom! Šol-
bauer je uhapšen u nastavku
policijske akcije "Lutka _"
zbog sumnje da je, kao član kri-
minalne grupe kojom je ruko-
vodio Naser Keljmendi, uče-
stvovao u prebacivanju heroi-
na iz Turske u zemlje Zapadne
Evrope.

Ne zeleći da potvrdi identitet
uhapšenog, u SIPA su naveli da je
akcija izvedena po naredbi Suda i
Tužilaštva BiH i da se osumnjićeni
već dugi niz godina nalazi na meti
policijskog istraživanja zemalja u
regionu i šire, a posebno istražnih
organa Austrije.- Osumnjičeni F. S. je priveden
u službene prostorije SIPA i nad
njim se vrši kriminalistička obra-
da, nakon čega će, uz izveštaj o
počinjenom krivičnorn delu, biti
predat na dalje postupanje Tužila-
štvu BiH. U okviru ove akcije pre-
treseni su stambeni objekti i vozi-
lo koje koristi osumnjičeni, s ci-

ljem pronalaženja predmeta koji
mogu da posluže kao dokaz u da-
ljem postupku. Prilikom rada na
ovom predmetu ostvarena je in-
tenzivna saradnja s Euleksom i
policijskim organirha Austrije -saopšteno jejuče iz SIPA.

Pretresi
U SIPA dodaju da će istraga u

predmetu "Lutka 2" biti nastavlje-
na s ciljem rasvetljavanja velikog
broja ubistava, razbojništava,
iznuda i drugih teških krivičnih
dela koja su, po svom intenzitetu
i načinu izvršenja, ozbiljno naruši-
la bezbednost gradana BiH.

Podsećamo, akcija "Lutka" po-
krenuta je pre dve godine s ciljem
rasvetljavanja brojnih ubistava u
Sarajevu i Istočnom Sarajevu.
Istragom su obuhvaćena 43 lica, a
dobar deo osumnjičenih već se na-
lazi iza rešetaka. Među osumnjiče-
nima je i Naser Keljmendi (57), vo-
đa jedne od najjačih kriminalnih
grupa na Balkanu koji se nalazi na
crnoj listi Sjedinjenih Američkih
Država. Nakon pokretanja ove ak-
cije, Keljmendi je pobegao na Ko-
sovo i za njim je raspisana među-
narodna poternica. Kosovske vla-
sti uhapsile su ga prošle godine,
ali nisu želele da ga izruče BiH, jer
poseduje državijanstvo te samo-
proglašene republike. Keljmendi

je ubrzo pušten na slobodu, ali je
po izlasku iz policijske stanice po-
novo uhapšen, i to po nalogu Eu-
leksovog tužioca iz kancelarije
Specijalnog tužilaštva Kosova, ko-
je je protiv njega pokrenulo istra-
gu za organizovani kriminal, u
okviru čega se tereti za pokušaj
ubistva i prodaju i distribuciju na-
rkotika u Južnoj Americi, Turskoj,
Srbiji, Hrvatskoj i drugim zemlja-
ma zapadnog Balkana.

Narko-bos
Keljmendija u BiH terete da je

naručio i platio ubistvo Ramiza
Delalića Ćele u junu 2007. godi-
ne, a dovodi se u vezu i sa trgovi-
nom drogom i drugim krivičnim
delima. Istragom je utvrđeno da
je Delalićevo ubistvo plaćeno
30.000 evra, a izvršio ga je profe-
sionalni ubica Strahinja Rašeta
koji je 27. decembra 2008. godine
poginuo dok je postavljao eksplo-
ziv pod "džip" Milana Mitića iz
Subotice.

Naser Keljmendi ima državljan-
stvo BiH i Ćrne Gore, a u regionu
uživa status "kontroverznogbizni-
smena". Gotovo sve policije ozna-
ćile su ga kao narko-bosa čija kri-
minalna organizacija kontroiiše
krijumčarenje narkotika, šverc ci-
gareta i ljudi, ali i zelenašenje.

U informaciji koju je SIPA dosta-

Rasvetljena brojna ubistva
Akcijom "Lutka" SIPA je do sada pronašla materijatne dokaze o ubi-
stvima Ramiza Delatića Ćele (Jun 2007), Borisa Govedarice (avgust
2007), Vladimira Mačara, Milana Vtaškića i Radeta Magazina (ja-
nuar 2008), Mitorada Todorovića, Radomira Jankovića i Esada Šen-
derovića (novembar 2005. godine), kao i dokaze o podstrekavanju
na tri pokušaja ubistva Đorđa Ždrale (2006. godina), zatim paljan-
skog biznismena Radomira Kojića ipolicajaca koji su istraživati kri-
minalnu grupu Darka Eleza. Osim toga, rasvettjena je i pljaćka 2,2
miliona evra iz Privredne banke Sarajevo (jun 2006. godine), pljač-
ka 670.000 maraka iz "BH Pošta" u Sarajevu (juna 2008), pljačka
1,8 miliona KM iz automobila Pavlović banke (avgust 2005) i poku-
šaj pljačke 2,2 mitiona KM iz Nove banke u Istočnom Novom Saraje-
vu (novembar 2005. godine).
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vila Interpolu navodi se da Kelj-
mendijeva kriminalna organizaci-
ja ima svoje članove u Sarajevu,
Tuzli i Zenici i da se njen uticaj
proteže na Crnu Goru, Kosovo,
Makedoniju, Hrvatsku, Srbiju, Ne-
mačku i SAD. U svom vlasništvu
Naser ima više firmi registrovanih
u Srbiji, BiH i na Kosovu, kao i bro-
jne nekretnine.

Srbijanska policija označila je
Keljmendija kao glavnog organiza-
tora i fmansijera prometa heroina
koji u Peć autobusima stiže iz Tu-
rske i Albanije, a zatim se preko
Rožaja doprema u Novi Pazar, a
odatle u Zapadnu Evropu.

Sredinom prošle godine američ-
ki Stejt department je Nasera Kelj-
mendija stavio na crnu listu nar-
ko-bosova kojima je na teritoriji

SAD blokira kompletna imovina i
zabranjeno učešće u svim poslov-
nim delatnostima. Na crnu listu je
dospeo na direktan zahtev pred-
sednika SAD Baraka Obame.
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Stejt department
Nasera Keljmendija
stavio na crnu listu
narko-bosova kojima
je na teritoriji SAD
blokirana kompletna
imovina i zabranjeno
učešće u svim
poslovnim delatnostima

UHAPŠEN NA KOSOVU Naser Keljmendi


